

# policije in vedo vsi

Dnevnikovo vprašanje generalnemu direktorju policije Jožetu Romšku je prišlo na uho Darku Njavru

Toni Perić

**LJUBLJANA** – Kako lahko nekdo, ki ni bil nikoli in tudi danes ni zaposlen na policiji, le nekaj ur po tistem, ko naš novinar naslovno pisno vprašanje na generalnega direktorja policije Jožeta Romška, to izve in začne lov za tem istim novinarjem? Očitno je policijska barka tako zelo navrtana, da pomembne informacije, ne le da curjajo, temveč curkoma tečejo na vse strani. A kaže, da je še slabše, da se je na policiji začela nekakšna informacijska vojna. In da v vrojhi ne bi padlo preveč žrtev, je notranji minister Dragutin Mate v torek odredil izredni nadzor na PU Ljubljana in na generalni policijski upravi sv zvezi z ravnanijski podatki iz nekaterih policijskih postopkov, kot so nam sporočili iz sektorja za odnose z javnostmi ministrstva za notranje zadeve.

## »TISTI VAŠ NOVINAR!«

Vsega naj bi bil kriv Dnevnik. Pred dvesti smo dobili namig, da je oziroma da bo »afera Socius« neslavno propadla, ker je nekdo novinarjem prekamla sivekal podrobosti »iz nekaterih policijskih postopkov«, kot bi dejal minister Mate. Zvedeli smo tudi, da so v red in pravila zaverostni kriminalisti takoj začeli interno zbiranje informacij, kdo bi utegnil informacije nesti novinarjem. Kriminalistom, ki se uradno ne petajo s politiko in to smejo imeti prevelikega čuta za novejšo zgodovino, ni bilo mar, da utegne v zgodbi nastopiti eden izmed akterjev afere Depala vas. A je tudi interna preiskava neslavno propadla. Dan po tistem, ko je bil imenovan na mesto generalnega direktorja policije, je novi šef Jože Romšek stvar namreč vzel v svoje roke in vodenje preiskave zaupal policijski upravi Ljubljana.



Podatke o aferi Socius naj bi v javnost spravila izmed kriminalist in Darko Njavro (spoda desno), javnosti znan predvsem kot eden izmed akterjev v aferi Depala vas. Kriminalisti so sprožili inferno preiskavo, ki pa je hitro ustavil novi direktor policije Jože Romšek (zgoraj desno). Le dan po imenovanju je Romšek vodenje preiskave zaupal policijski upravi Ljubljana, torej upravi, od koder so informacije pricurjale. Minister za notranje zadeve Dragutin Mate (levo) je zaradi tega odredil izredni nadzor na PU Ljubljana. Foto: Bojan Velikonja, Jaka Adamič, Luka Cjuha

Generalnemu direktorju policije Romšku smo pisali, da bi preverili te naše informacije. Vprašali smo ga, ali se je obljubljena preiskava že začela in če je morda obrodila kakšne sadove. Da ne bi po nemarnem in prehitro šlo bi objavili kakšnega imena v časopisu, smo pri generalnem direktorju želeli preveriti tudi, ali sta pri prehitro posredovani informaciji o »zadevi Socius« bila morda kakorkoli vpletena neki kriminalist in Darko Njavro. Sledeji imeni naj bi ostali zgolj med nami in generalnim direktorjem policije... Razen, če bi preiskava morda kaj potrdila v tej smeri.

Očitno smo z zastavljanjem vprašanj generalnemu direktorju policije naredili napak.

Generalni direktor policije je bil s pošiljanjem odgovora na taš naslov zelo hiter. Iz policijske uprave Ljubljana so nam namreč sporočili, da so »v zvezi s sumom stotice kaznivnega dejanja izdaje uradne tajnosti s strani doslej še neznanega osumnika pričeli z zbiranjem obvestil«.

V svojem odgovoru Dnevniku ljubljanski policisti niso omenili nikakršnih imen, torej tudi ne imena enega od akterja iz afere Depala vas. Že dobesedno nas-

lednje jutro pa se je naši časopisni hiši oglašil Darko Njavro sam. Polical je enega izmed naših novinarjev in va začel razlagati, da kaj dela tisti vaš novinar, da vse skupaj ni res, da gre za podiktiranje, ter mu zagotavljal, da ni vpleten v odtekanje informacij iz policije. Novinar, ki ga je Darko Njavro poklical, je svojemu sogovorniku sporočil telefonsko številko »tistega našega...« novinarja s priporočilo, naj mu to razloži osebno. Tako je Darko Njavro poklical podpisanega ter mu skušal razložiti... A ker je šlo za telefonski pogovor, katerega vsebino lahko Darko Njavro zanika, bomo ostali pri tistem, kar je podpisani s začudenjem vprašal Darka Njavro.

## DODATNA VPRAŠANJA DIREKTORJU

»Kako to, da veš, da te utegnem imenovati v prispevku, ki ga šele pripravljam, ko pa to za žalje ve je generalni direktor policije oziroma mi on svoje vpletenosti ni potrdil!«

Darko Njavro, zelo razburjen, je sicer kot iz topa ustreliš, kako je to zvedel, a ker je, kot povedano, šlo za telefonski pogovor, bi utegnil objaviti informa-

cijo, ki je ne bi mogli potrditi. Za to smo se z istim vprašanjem spet obrnili na generalnega direktorja policije: »... Darko Njavro sem postavil vprašanje, ki ga naslavljam tudi na vas: kako je lahko zvedel za vsebino pisma, za katero sem bil prepričan, da bo ostala znana le generalnemu direktorju policije ali pa zgolj tistim, ki preiskujejo morebitne sume. To priložnost izkoristim, da vas vprašam tudi, kako ta, da morebitnih sumov ne preiskuje urad za notranjo zaščito generalne policijske uprave, temveč kriminalisti PU Ljubljana, to je iste uprave, na kateri naj bi bilo kaznivno dejanje storjeno – če je bilo, svedeča!«

Generalnega direktorja policije smo tudi prošili, naj oba naša dopisa, tako naše vprašanje o »dosedanjem poteku policijske preiskave kot pravkar citirani dopis z vprašanjem, od kog potrdil bi Njavro, posreduje uradu ministra za notranje zadeve.

Minister Mate je bil po vojaško kratke in odločne: odredil je izredni nadzor na PU Ljubljana. Njegov sektor za odnose z javnostmi pa nam ni sporočil, ali bomo o izsledkih tega ukrepa obveščeni.

Akterji

Snoznal

Afera Socius

Leonardo F. Peklari pod lupo kriminalistov